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КУЛТУРНО ЛЕТО 2025. 
 
 27.6.2025. 
Промоција књиге „Палеопаразитологија - методологија проучавања па-
разитских инфекција у прошлости” аутора  Немање Марковића  
и Славице Дацић 
Свечана сала „Др Елси Инглис",  18 часова      
     
28. 6 - 29. 6. 2025. 
Деф фест - дечији фестивал фолклора 
Градски трг 
           28.6.2025.   
           18.00 - Дефиле учесника градским улицама 
           18.30 - Концерт на градском тргу 
           29. 6. 2025.   
           18.30 - Концерт на градском тргу 
        
3. - 5. 7.2025. 
Међународни фестивал фолклора - Влашка 2025. 
Двориште ОШ Бора Лазић Влашка 
         3.7.2025.   
         11.00 - Дефиле учесника градским улицама 
         11.30 - Концерт на градском тргу 
         20.30 - Отварање фестивала - двориште ОШ Бора Лазић  
         4.7.2025.  
         21.00 - Концерт - двориште ОШ Бора Лазић 
         5.7.2025. 
         21.00 - Концерт - двориште ОШ Бора Лазић 
 
5.7.2025.  
„Од предака за будућност”  Изложба традиционалних српских јела  
и производа домаће радиности 
Двориште  ОШ "Бора Лазић", 16 часова  
       
 6.7.2025.  
Књижевни матине са Литером „Песници читају деци” 
Плато испред Спортског центра, 19 часова        
 
13.7.2025.  
Књижевни матине са Литером „Песници читају деци” 
Плато испред Спортског центра, 19 часова  
         
18.7.2025.  
Промоција књиге „Лајковачком пругом“  
приређивача Душана Анића 
Свечана сала „Др Елси Инглис", 19.00 часова 
       
26 - 27.7.2025. 
„Играле се делије” 
Двориште ОШ Коста Ђукић у Великој Иванчи 
             26. 7. 2025.  
             20.00  - програм посвећен Милораду Петровићу  Сељанчици                    
             27. 7. 2025.  
             17.00 - сајам младеновачких удружења  
             17.30 - тракторијада 
             18.00 - промоција зборника у порти цркве 
             18.30 - спортски програм 
               20.00 - културно-уметнички програм и отварање манифестације            
             21.30 - забавни програм 
 
30 – 31.7.2025.  
Мотонаутика – школа скутера на води 
Марковачко језеро, 9.30 - 14.30   

   
1.8.2025. 
Дан деспота Стефана  
Манастир Павловац, 10.00 часова 
       
 
1.8.2025. 
Романтик у опанцима - 150 година од рођења  
Милорада Петровића Сељанчице 
Центар за културу и туризам Младеновац, 18 часова 

2. 8. 2025. 
Дан општине Младеновац 
          17.00 – Свечана академија  
          18.00 – дечији маскенбал – Плато испред општине 
          18.00 – сликарска радионица „Младеновац на платну“ –  
                        Градски парк     
          18.00 – Креативна радионица Удружења „Ризница традиције“ –     
                        Градски парк 
          18.00 – симулације ситуација у саобраћају (Агенција за безбедност     
                        саобраћаја) – Плато испред општине 
          18.00 - Књижевна радионица са Литером - Градски парк 
          18.00 - Радионица савременог плеса и модерног балета –  
                       Градски  парк 
          18.30 – аниматори – Плато испред општине 
          19.30 – концерт за децу – Плато испред општине          
      
  
21 - 24.8.2025. 
„Балкански сусрети” 
 Фестивал фолклора у Ковачевцу 
             21.8.2025.  
             20.30  - концерт дечијих ансамбала из Србије  
             22.8.2025.  
             19.30  - отварање Ликовне колоније Б'АРТ-КОД  у просторијама    
             ОШ Живомир Савковић 
             20.30 часова - отварање фестивала и концерт 
             23.8.2025.  
             10.00 - 11.00 - дефиле учесника и мини концерт на Градском тргу 
             20.30  - концерт – друго фестивалско вече 
             24.8.2025.  
             20.30 - концерт – треће фестивалско вече 
 
 
30. 8 - 31. 8. 2025.  
„Прело”, Портa Храма Светог Ђорђа у Рабровцу 
               5.9.2025.  
               19.00 - отварање манифестације  
                            и концерт фолклорних ансамбала 
               6.9.2025. године 
               19.00 - концерт фолклорних ансамбала 
      
  
10.9.2025.  
Књижевно вече „Песницима у незаборав” 
Атријум фонтане, 18 часова 
 
14.9.2025. 
„Космајски казан” 
Двориште компаније „Библи” у Пружатовцу у 17 часова 
 
 15.9.2025. 
Одавање почасти шкотском санитетском особљу 
Спомен-чесма Црквенац, 11.00 часова 
      
  
19.9.2025.  
Из Младеновца за Србију  
- Фестивал домаће радиности, природних, културних  
и туристичких потенцијала 
Градски парк,  10 часова 
      
  
23.9.2025. 
Дани европске баштине  
Предавање др Немање Марковића  -  Древне паразитске инфекције:  
проучавање прошлости за разумевање  будућности     
Музеј Младеновца у 18 часова 
       
 
26.9.2025. 
Промоција Монографије о Милораду Петровићу Сељанчици 
Центар за културу и туризам 
19 часова
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Младеновачке актуелности 
Одржане две седнице општинске скупштине 

Сузана Васић, нови 
председник општине

У четвртак, 19. јуна одржане су две седнице општинске скуп-
штине: Пета и шеста. Са заседања пете седнице издвајамо од-
луку о избору Снежане Симић за секретара ГО Младеновац, 
Бојану Станојевићу потврђен је статус в.д. директора ЈКП Мла-
деновац, а одборничка већина усвојила је и извештај о реали-
зацију буџета у 2024. години. Досадашњи председавајући 
скупштине, Драган Вукадиновић је на крају седнице поднео 
оставку на ту функцију због пресељења у Чајетину. 
Седница је трајала скоро шест сати, па ако вас интересује шта 
је речено и о чему су одборници дебатовали, предлажемо вам 
да цео ток седнице погледате на линку:  

https://www.youtube.com/watch?v=CU0qdGpFavY 
Друга, а шеста у овом сазиву, одржана је истог дана са по-
четком у 16 сати. На линку који смо објавили можете да пре-
гледате и преслушате цео ток седнице, а ми за извештај из-
двајамо најважније: Досадашњи председник општине Бог-
дан Вукасновић поднео је оставку, а за новог председника из-
абрана је Сузана Васић, дипломирани правник, досадашња 
заменица председника. За заменика председника општине 
изабран је Зоран Стевановић. Нови председник Скупштине је 
Јелица Гигов, а заменик Александар Томић. 
 
Саопштење Штаба за 
ванредне ситуације
 
Штаб за ванредне ситуације Градске општине Младеновац донео је 
закључак да се изврши провера и спремност капацитета субјеката 
за спасавење као ефикасан одговор на појаву пожара на отвореном, 
као и препознавање последица које могу настати.  
У циљу спречавања претходно наведеног Штаб је наложио следеће 
мере: 
1. Забрањено је вршити спаљивање биљних остатака, стрних жита
усева и смећа, имајући у виду да услед високих температура може
лако доћи до неконтролисаних пожара које наносе велике штете и
страдање људи.
2. Да службе комуналне испекције и комуналне милиције обиђу
критичне локације на којима долази до пожара на отвореном и
појачају инспекцијски надзор у циљу сузбијања пожара
3. Проверити спремност јавних комуналних предузећа, ватрогасно
спасилачке јединице спремност субјеката од посебног значаја за
заштиту и спасавање (исправност механизације)
4. Обезбедити непрекидно медијско обавештавање становништва о
наведеној ситуацији, одштампаати флајере и постере и поставити
их на видна места (апотеке, амбуланте, школе, домови здравља,
домови културе)

5. Извршити обилазак насељених места ради упозоравања ста-
новништва да поштују законске одредбе о забрани спаљивања на
отвореном простору (прeдставници месних заједница)

Младеновац пети у Србији на  
такмичењу „Пажљивкова смотра” 
Дуњa, Тамара, Тадија и Огњен, ученици другог разреда Основне 
школе „Милица Милошевић” из Јагњила, (на фотографији) ос-
војили су пето место на републичком такмичењу „Пажљивкова 
смотра”. Показали су изузетно знање из области безбедности 
саобраћаја и представили своју оштину на најбољи начин! 

Награђени најбољи произвођачи вина и ракије 
Удружење виноградара и воћара „Младеновац“, организовало је 28. 
сабор виноградара и воћара на којем су уручена признања произво-
ђачима за најбоље оцењена вина и ракије. 
Председник Градске општине Младеновац, Богдан Вуксановић, чес-
титао је Удружењу виноградара и воћара на дугогодишњем успеш-
ном раду, пожелео им благородну наредну сезону и захвалио се на 
великом доприносу у промоцији воћарства и виноградсарства, као 
и на томе што дају подстрек младим људима да наставе традицију 
и буду узорни домаћини.  

У Великој Иванчи асфалтирана је Горичка улица у дужини 
од 700 метра. Председник Градске општине Младеновац, 
Богдан Вуксановић, обишао је радове и разговарао са меш-
танима који су први пут добили асфлат у својој улици. 

Митрополит Јован служио архијерејску 
литију у Јагњилу  
Његово Високопреосвештенство Архиепископ крагујевачки и 
Митрополит шумадијски Господин Јован, служио је Свету Архи-
јерејску Литургију у манастиру Светих апостола Петра и Павла 
у Јагњилу и освештао конаке манастира.  
Литургији и свечаном чину освећења, поред великог броја вер-
ника, присуствовао је и председник Градске општине Младено-
вац, Богдан Вуксановић. 

М. Г.
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Младеновачке актуелности  
Пројекат „Позитивни наративи 
о ромској култури” 

Дискриминација је озбиљан проблем са којим се суочавају Роми а 
манифестује се у образовању, запошљавању, становању, правосуђу... 
Младеновачки медији су одувек били на страни хуманости и по-
државају акцију Градске општине Младеновац и Мобилног тима за 
инклузију Рома и Ромкиња у обезбеђивању школског прибора за 
децу ромске националне мањине о првог до осмог разреда основне 
школе. Представљени су и услови конкурса за пријем у школу, као 
и неопходна документација како би се младима из ромске заједни-
це пружила прилика да наставе образовање у области безбедности 
и унутрашњих послова.   
- Са задовољством сам прихватио учешће на овом тренингу али он-
ог тренутка када је општина изашла из власничке структуре и 
медији започели  процес приватизације, многа гласила мислим на 
радио и ТВ станице и локалне новине нису успели да се одупру 
тешкоћама које су донеле реформе па се после 40 година рада уг-
асио Радио а касније и ТВ Младеновац. Време и медијска структура 
су се мењали, али могу поносно истаћи да током рада у локалним 
медијима и данас као власник и уредник портала „Младеновац 
уживо” сам пласирао информације које су афирмисале суживот са 
Ромима, рекао је Драган Николић. Овај пројекат је подржан од 
Сталне конференције градова и општина и европске делегације „ЕУ 
за тебе”. У Младеновцу је одржан први тренинг на тему „Позитивни 
наративи извештавања, односно борби против антициганизма”.  
У пројекту учествује и Дејан Марковић, пројектни асистент у „По-
зитивним наративима везани за Ромску културу” и Ивана Николић, 
дописница ББС на српском. - На почетку сам се бавила темама 
ратови, ратни злочини у којима су пуно страдали Роми, али и други 
народи са ових простора. У медијима о страдању Рома у ратовима 
се јако мало пише и то је постало оја пасија о чему пишем за ББС. 
- Циљ нам је да се бавимо локалним медијима и зато пројекат спро-
водимо са Градском општином Младеновац. Са радом смо почели 
у новембру прошле године и ово је први медија тренинг, а имаћемо 
још један у септембру такође са представницима локалних медија 
а идеја нам је да кроз овај тренинг и радионице направимо и три 
мања медијска садржаја који би се односили за на позитивне на-
ративе везане за инклузију Рома на локалном нивоу. У нашој панел 
дискусији учествују и Драган Николић, власник портала „Младе-
новац уживо”, Ивана Николић, из Смедерева, сарадница ББС, Пре-
драг Алексендрић, портал „На други поглед” (регионални портал), 
Слободан Станковић, „Младеновачки Глас”, Виолета Милинковић, 
РТВ „Бисер”, Зоран Милановић, портал „Браничево спорт” и „Око 
екологије”, Пожаревац, Лана и Катарина из „Рома Србије”, Жељко 
Мутавџић, РТС, Милорад Шево, сниматељ.  
Присутнима се прво обратио Слободан Станковић, власник и уред-
ник „Младеновачког Гласа”: „Од првог броја имали смо врло пози-
тиван однос у извештавању о животу Рома, активностима ромских 
удружења и све покривамо на примерен начин. У наредном броју 
имаћемо оглас на осмој страни о запошљавању Рома у општинама 
Сопот и Младеновац. Србија има врло лош закон о информисању, 
посебно лош за локалне медије. Локални медији да конкуришу про-
јектом је грешка. Зна се да је сврха локалног медија да благовре-
мено, објективно и квалитетно информише о свим догађањима у 
локалној средини, истакао је Станковић.  
- Ми који се бавимо локалним информисањем хендикепирани смо 
јер конкурси не признају дневно информисање, а Младеновац као 
градска општина нема обавезу расписивања конкурса за медије, 
напоменуо је Драган Николић. Позитивни наративи о ромској кул-
тури тек треба да угледају светлост дана. 

Жељко Мутавџић 

Саопштења одборничких група 
Председник ГО Младеновац подноси оставку?!  
Две изгубљене МЗ су окидач!  
Изгледа да као и увек почиње из Шумадије! Последња два дана у Мла-
деновцу обележила је велика бура, јер је на два институционална, ле-
гитимна збора (уз поштовање свих законских процедура и норми) у се-
лима Марковац, а нарочито Влашка, удружење грађана „Договор за 
Младеновац” однело убедљиве победе и додатно закомпликовало иона-
ко узаврелу друштвену и политичку атмосферу.  
Ово удружење је на локалним изборима 2. jуна прошле године у Мар-
ковцу освојило 24% гласова, док је у Влашкој отишло на чак 28%, што су 
најбољи појединачни опозициони резултати рачунајући сва села Србије 
у последњих 13 година. На трагу тога, челни људи овог удружења у Мар-
ковцу (Никола Радошевић и Александар Ракетић) и Влашкој (Зоран Јо-
цић) су окупили квалитетне и вредне комшије жељне промена на боље 
и кренули у сеоске кампање које су трајале више од два месеца. Кон-
кретне акције у овим селима потпуно су подигле мештане који су узели 
учешће у њима и већ сада учиниле да ова места буду за нијансу лепша, 
функционалнија и друштвено пробуђена, уз транспарентне планове и 
циљеве за наредну годину. Формирана су два Савета месних заједница 
састављена од озбиљних, остварених људи и доказаних домаћина, де-
финиција како би иначе месне заједнице морале да изгледају, а не као 
до сада - урушене и одрођене од сопственог народа, уз ситне и небитне 
сеоске апартчике СНС-а! 
Синоћ је било бурно и у ОО СНС Младеновац! Делегације из Београда и 
са Уба хитно су дошле да „преслишају” пре свега Богдана Вуксановића, 
председника општине, као и Дејана Нинковића, већника за спорт - обо-
јицу мештане села Влашка у коме је опозиционо удружење „Договор за 
Младеновац” однело убедљиву победу! Како ексклузивно сазнајемо, ово 
је био окидач за смену Богдана Вуксановића са места председника ГО 
Младеновац која ће се десити већ у наредним данима. Вуксановић ће 
највероватније у четвртак 19. јуна, на седници Скупштине ГО Младе-
новац, поднети оставку, наводно из „здравствених” разлога, иако се зна 
да су овоме кумовали апсолутни дебакли у последњих годину дана, зак-
ључно са два огромна пораза која је СНС претрпео у младеновачким се-
лима ових дана. 
Грађани имају моћ, СНС је на издисају, уз добру организацију и мотива-
цију - могуће је извршити моралну дератизацију и дезинсекцију сваког 
села. Организатори младеновачких победничких зборова гостоваће за 
две недеље у Лазаревцу на трибини „Како се СНС разбија у селима?”, та-
ко да се надамо да ће се овај талас наставити, до победе! 
Чланови новог Савета МЗ Марковац (изабрани са 91 гласом за): Оливера 
Срећковић, Јована Лазовић, Наташа Вукићевић, Александра Лазаревић, 
Катарина Весић, Ивана Маринковић, Јелена Петровић, Снежана Маној-
ловић-Даниловић, Горан Борић, Срећко Срећковић, Милан Симић, Ви-
ћентије Николић, Теодор Марковић, Александар Ракетић и Никола Ра-
дошевић 
Чланови новог Савета МЗ Влашка (изабрани са 171 гласом за): Радој-
ковић Млађан, Мирковић Владан, Вујић Марко, Вујић Иван, Митровић 
Милош, Буквић Петар, Јоцић Зоран, Милошевић Драгослав, Јовановић 
Ненад, Петровић Александар, Милошевић Младен, Михаиловић Ненад, 
Радојковић Александар, Маринковић Петар, Павковић Владан.  
Инфо служба удружења „Договор за Младеновац” 
17. јун 2025. 
 
Саопштење ССП Младеновац  
Најављена смена комплетне владајуће гарнитуре у Младеновцу, од 
председника општине, председника скупштине, до чланова већа, ника-
ко не мења чињеницу да је Младеновац једна од најсиромашнијих бео-
градских општина у којој се углавном беспотребно преврће коцка у 
центру. Ништа није урађено да се смањи незапосленост, побољша водо-
снабдевање, унапреди инфраструктура, како би Младеновчани стекли 
утисак да су коначно закорачили у 21. век. Оно што се на данашњој сед-
ници СГО Младеновац најављује је само козметичка измена у оквиру 
исте гарнитире људи, којима је већ више од деценије крајњи домет 
свечано отварање поштанских сандучића. 
 
Општински одбор Странке слободе и правде у Младеновцу 
19. јун 2025.
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Живот на селу  

Вођењем књиге поља  
до ефикасније  
пољопривредне производње 
 
Kњига поља важна је ставка за сваку озбиљну и одговорну пољо-
привредну производњу. Уношењем анализа и података сваки по-
љопривредник може да води евиденцију о примењеним агротех-
ничким мерама, утрошеним средствима и да на крају планира 
даља улагања. Вођење књиге поља повећава ефикасност пољо-
привредне производње.  
Евиденција технолошких процеса на одређеном пољу омогућава 
анализу улагања и исплативости производње. Без евидентирања 
обављених радова и добијених приноса, пољопривредни произвођа-
чи не могу знати колики су стварни ефекат остварили у одређеној 
производњи. Kроз књигу поља могу се прегледати сви процеси про-
изводње и планирати најоптималнија будућа улагања. Шта се уноси 
у књигу поља? 
У књизи поља пољопривредни произвођачи прате све елементе биљ-
не производње. Најчешће се уписује: 
- која се сорта сеје; 
- који је био предусев; 
- када су обављене основне операције; 

- које је ђубриво искоришћено; 
- које су мере неге и примене; 
- колики је принос имноге друге ствари битне за пољопривредну 
производњу. 
 
Зашто је битно вођење књиге поља? 
Kњига поља значајна је за сваког пољопривредника у сваком смислу 
речи. Поглед уназад шта је некада било ради садашњег коришћења 
и будуће намене земљишта. Води се за различите линије производ-
ње: пшенице, кукуруза, воћа, поврћа, где су линије производњи спе-
цифичне и међусобно различите. 
Вођење књиге поља значајно је и за саветодавце у ПССС из разлога 
што могу да добију могућност обједињавања података на Регионал-
ном нивоу и на тај начин могу да утичу на усмеравање пољоприв-
редне производње у правцу који највише одговара карактеристика-
ма подручја повећање обима производње и стандарда пољопривред-
них произвођача. 
 
Kакво је стање и зашто га треба мењати? 
На индивидуалним пољопривредним газдинствима није уобичајено 
вођење књиге поља. То је велика грешка коју пољопривредници пра-
ве. Kњига поља треба да буде обавеза одговорних пољопривредника 
који брину о свом имању и домаћинском пословању. 
 
Агромедиа 
Аутор: дипл. инж. Драга Kолчић

Селекција на производне особине је врло сложен процес. Те 
особине имају сложену наследну основу са већим бројем 
гена, а осим тога на испољавање поменутих особина битно 
утичу спољни фактори. Успех, или ефекат селекције зависи 
од успешности или тачности оцене приплодне вредности, 
интензивности селекције и дужине генерацијског интер-
вала. Оцењивање приплодне вредности предходи селекцији. 
Шире посматрано, оцењивање приплодних вредности, под 
којим се подразумева вредност грла, изражена у потомству 
тог грла, може се обавити на основу предака, фенотипа грла, 
сродника и потомака грла. Коришћење свих тих извора ин-
формација још увек није довољно доступна у нашим услови-
ма селекцијског рада, управо као и тачност добијених оцена. 
Ограниченост извора, односно недостатак неких од извора 
информација, или података о контроли особина на које се 
врши селекција, најчешће је објективне природе. Примера 
ради, мушка приплодана грла немају свој фенотип за осо-
бине млечности, музности и неке особине плодности, што је 
случај и са подмлатком. Превазилажење дела тог ограниче-
ња постиже се ако се систематски води матична евиденција 
и контрола плодности за сва грла у популацији. Тиме се фор-
мира основа за оцењивање и селекцију грла коришћењем 
више извора информација.  
За успех у селекцији велики значај има тачност оцене при-
плодне вредности домаћих животиња. Тачност оцене при-
плодне вредности грла за одређене производне особине, за-
виси од више утицаја, као што су: варијабилност особине 
(посебно од дела који изазивају гени), тачност мерења осо-
бине, број мерења и метод оцењивања. Треба имати у виду 
да на све поменуте, као и на друге факторе, може да утиче 
одгајивач или селекционар. У погледу варијабилности једне 
производне особине треба истаћи значај смањења варирања 
парагенетских утицаја као што су исхрана, нега, здравствена 

заштита, временски фактори, стресни и други спољни ут-
ицаји. Уколико су ти фактори под вишом контролом, тј. ако 
се успешније примењују зоотехнички принципи и норма-
тиви, односно стандардна технологија храњења, гајења и 
искоришћавања грла, онда ће до изражаја више да дођу раз-
лике које изазивају гени, односно наследна основа.  
Тачност мерења особина зависи од техничких и других ус-
лова под којима се особина мери и од стручне оспособље-
ности и мотивисаности лица која обављају мерења. Тачност 
мерења особина може да буде проблем јер се ради о великом 
броју мерења која обављају бројна стручна и нестручна лица. 
Да би се овај проблем решио треба тежити унапређњу услова 
рада и технике која се користи за мерење,као и стручном и 
практичном усавршавању лица која обављају мерење, па на 
основу тога се добија тачност идентитета грла и евиденције 
свих промена, а посебно података о идентитету грла у репро-
дукцији, тј. о оцу и мајци грла.  
Метод оцењивања приплодне вредности грла у битној мери 
утиче на тачност оцене. Постоји више метода за оцењивање 
приплодне вредности грла. На тачност оцењивања при-
плодне вредности једног грла утиче ефикасност и објектив-
ност у коришћењу свих инфомација (постојећих података) о 
грлу, о другим грлима са којима је у сродству и о популацији 
из које потиче. 
 
Дипл. инг. Драгољуб Крајновић, ПССС Београд 

Савет пољопривредницима    

Основни чиниоци 
у селекцији говеда



20. ЈУН 2025.    /   6

младеновачки ГЛАС

Кажем ја себи... 

Цуцле „лажаре” /3 
  

Народ каже: -„Ничија није горела до зо-
ре...“ Само треба издржати све што ова 
земља доживљава. Нашли смо се на не-
каквом европском путу, сишавши са „Ца-
риградског друма“. Рекао бих, није то ни-
какав пут, то је странпутица коју морамо, 
под јуче, да заобиђемо. Знам, ви и ја овај 
европски пут, тумачимо као приближава-
ње ЕУ која нам је све даље. Зашто да се 
лажемо, обострано? ЕУ никада и није им-
ала озбиљне намере око нашег чланства. 
Све је празна прича, цуцла лажара, за на-
ше грађане, како би нас држали под кон-
тролом, на кратком повоцу. Не треба њи-
ма, Србија са Косовом, нити без Косова. 
Неће они у свом саставу државу, која пре-
ма садашњој, њиховој, организацији, мо-
же да стави вето на санкције Русији. Шта 
ће њима још један Орбан или Фицо? Ви-
дели сте, она Фон Дер Лајен, залаже се за 
брзопотезно прикључење Украјине, ЕУ!? 
Они испуњавају услове, слушају ЕУ до пр-
опадања. Ма, шта то ја вама причам када 
и сами знате? Оно што хоћу да вам кажем, 
буди се народ у Србији. Све мање верује 
којекаквим битангама, из ЕУ, што нам со-
ле памет и подмећу лажаре. Схватамо 
њихове стандарде са којима се усаглаша-
вамо годинама, да су двоструки. Једни за 
њих, а други за нас, од случаја до случаја. 
Када је у питању Србија, може да се отме 
део територије. Руси у Украјини су агресо-
ри јер су напали суверену државу. Немају 
право на превентивне интервенције. Ако 
то исто учини Израел, нападајући Иран, 
како кажу, из превентивних разлога, то је 
нешто друго. Јевреји имају право, Руси 
немају јер су Руси, нису Јевреји.  
Премрежили су нас некаквим „невлади-
ним организацијама“ које су уствари, њи-
хове експозитуре и спроводе задату поли-
тику. Један  учесник дебате на телевизији, 
рече, таквих организација у Србији има 
око десет хиљада!? У малој Србији, десет 
хиљада!? Упоредите њихово деловање са 
емисарима, мисионарима, проповедни-
цима који су у прошлим вековима, сти-
зали у Афричке и Америчке земље,  буду-
ће европске колоније, пре окупаторских 
бродова. Иста прича, само друго време и 
нова средства. Пре него што би окупи-
рали неку територију и од ње створили 
колонију, стизали су разни емисари да 
помогну, „јадном и непросвећеном наро-
ду“. Било је проповедника да их приведу 
својој вери, лекара да их лече, учитеља да 
их уче „култури и европским вредности-
ма“. Уствари, све се сводило на то да обез-
беде базу и људе који ће са радошћу доче-
кати њихову окупацију.  
Дакле, не крећу они у непознато и непри-
премљено, где не знају шта их чека.  Мора 

прво да се створи база и привид да им ови 
доносе благостање. После ће да их пљач-
кају односећи све што могу у своју земљу, 
остављајући овима по нешто да преживе. 
Замислите када би кренули силом.  Ен-
глези у Индији, многољудној, нестали би 
као зрно соли, али лепом причом, успе-
вали су да их експлоатишу, деценијама. 
Сада нема колонија и мисионара, али 
има „невладиних организација“ што му 
дође на исто. Срећом, укапирали смо. Не-
ки учени људи, на јавним дебатама, све 
више траже да се рашчисти са овим „не-
владиним организацијама“ чак и уз 
проме-ну Устава Србије. Утрпали су нам 
у виду „стандарда“ некакве флоскуле о 
људским правима које се протежу до па-
ралисања рада државе. Видите шта се де-
шава, скоро, осам месеци на улицама.   
Шака, некаквих, блокадера, у стању је да 
закочи двомилионски град. Имају права. 
У сличној ситуацији у Паризу, раде шмр-
кови, гумени меци, шок бомбе, сузавац.. 
У Америци коњима газе демонстранте јер 
сматрају да је побуна против државе. Они 
су демократија која води рачуна о свачи-
јим правима, која можете користити, са-
мо, под условом да не угрожавате, ничија, 
туђа.. Под формом демократије, утрпали 
су нам анархију. Где има у свету  да пред-
седник владе данима преговара са рек-
тором универзитета? На Западу, овај би 
могао да дође само у изузетним случа-
јевима, једино до министра просвете.  
„Много је за мачка говеђа глава“. Код нас 
све може. Но, но, ми вас посматрамо, ви 
хоћете у ЕУ, морате да испуните стандар-
де, ваљда, да растуримо државу као Укра-
јина, по њиховом ћефу и налогу. 

* * * 
Код нас, професор универзитета, као не-
какав фактор, који је сам себи дао то пра-
во, позива на „дијалог“ „пленума“ и Скуп-
штине РС. У Европи би га одмах најурили 
са посла. Дакле, по њему они су у истој 
равни и тежини. Скупштина са послани-
цима, за које је гласао народ, а на другој 
страни пленум, као нови облик власти 
изабран на улици. Каже, још, тешко је на-
ћи медијатора. Те услове испуњавали су 
Патријарх Павле и Патријарх Иринеј. Им-
ајући у виду да су почивши, медијатор би 
морао бити неко из Европе. (Вероватно је 
мислио неко ко га је и послао да тако при-
ча).  
Дакле, примењујући њихова правила, пр-
ављена специјално за нас, зарибали смо. 
Држава мора убрзано да делује јер по-
стоји, објективна, опасност да грађани ко-
ји сада ћуте и не пристају на ове уличне 
тортуре, притом, подржавају ову власт, 
изгубе стрпљење и спонтано почну да 
решавају проблеме а то није добро, кажем 
ја себи, када ме други не слушају.  
 
Драгослав Жика Обрадовић

Рак дебелог црева  
Стопе оболевања од рака дебелог црева код 
људи млађих од 50 година су у порасту. Та-
чан разлог због чега је тако је непознат, ме-
ђутим стручњаци мисле да постоји повеза-
ност са животним стилом и животном сре-
дином и упозоравају на један од неочекива-
них знакова који се може јавити. Стопе обо-
левања од рака дебелог црева код људи мла-
ђих од 50 година су у порасту од 1990-их. По-
стоји један изненађујући симптом који по-
себно привлачи пажњу а то је столица која 
је танка као оловка. Танка столица може 
бити упозоравајући симптом.  
Доктори упозоравају да понекада пацијенти 
могу приметити да им је столица много та-
ња, или је дебљине и величине оловке, што 
је симптом који могу имати пацијенати са 
колоректалним карциномом. Ово се обично 
дешава ако су тумори присутни близу краја 
дебелог црева или ако облажу целу унут-
рашњост дебелог црева, што сужава столи-
цу. Здрава столица треба да буде дуга и у об-
лику кобасице. Такође, не би требало да буде 
испрекидана, тј. у много мањих делова. 
Свака приметна промена у вашим навика-
ма црева може бити потенцијални упозора-
вајући симптом (али, није увек знак рака 
дебелог црева). Поред промене облика или 
конзистенције столице, то може укључивати 
чешће или ређе одласке у тоалет. Не игно-
ришите крварење, бол у стомаку и губи-
так тежине. Када се овај симптом јавља, то 
је веома забрињавајуће. То једноставно није 
један од чешћих симптома болести. Најза-
ступљенији знаци су крв у столици и бол у 
стомаку. Ненамерни губитак тежине је тако-
ђе још један знак. Такође, у неким слу-
чајевима колоректални карцином уопште 
не даје никакве симптоме.  Никада не треба 
да занемарите своје симптоме и ако приме-
тите крв у столици, хронични бол у стомаку, 
промену у пражњењу црева или необјаш-
њив губитак тежине, важно је да то кажете 
свом лекару. Млађим особама је веома лако 
да помисле: То су само хемороиди или не-
што слично... и то може бити случај, али и те 
ствари могу ићи једне уз друге. Алармант-
ни подаци: Трећину новооболелих пације-
ната од рака у Србији чине три врсте канце-
ра - рак дебелог црева, плућа и дојке. У Ср-
бији, рак дебелог црева је други водећи уз-
рок умирања (иза рака плућа) у мушкој, а 
трећи (иза рака дојке и рака плућа) у жен-
ској популацији. Сваке године у Србији је од 
рака дебелог црева оболели више од 4500 
људи. Колоноскопија је најбољи начин да 
смањите ризик. 
Колоноскопија или други скрининг коло-
ректалног карцинома је најбољи начин да 
смањите ризик или га ухватите у раним фа-
зама. Можете се подвргнути скринингу ко-
лоноскопијом или тестовима столице. Ако 
сте имали инфламаторну болест црева или 
зрачење у пределу карлице или абдомена, 
или ако имате одређене генетске синдроме 
или личну историју рака дебелог црева, та-
кође можете бити кандидат за колоноско-
пију пре 45. године. 

Mr Ph Биљана Мутавџић
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Фудбалски клуб Омладинац из Рајков-
ца основли су 1974. године учитељ Ми-
ћа Марковић, Владан Раја Ђурђевић и 
Радисав Диса Милошевић. Клуб до да-
нас није имао паузу у такмичењу и није 
мењао име и амблем. Освојио је Куп ос-
лобођења општине 1980. године и три 
пута био првак Оптинске лиге Младе-
новац. На крају протекле сезоне Рајков-
чани су освојили трон у ОФЛ са 58 бо-
дова, 12 више од другопласираног Раб-
ровца 1946 и пласирали се у Прву Ц бе-
оградску лигу. 
На иницијативу актуелног председни-
ка Драгана Матића и сарадника, про-
слављени су прошле недеље важан ју-
билеј  - пола века постојања и улазак у 
виши степен такмичења. После реви-

јалне утакмице ветерана, приређено је 
славље у сали „Винарије Пантић”. 
Међу бројним званицама прославе на-
шли су се Дејан Нинковић, члан опш-
тинског већа задужен за спорт, Ненад 
Дамњановић, председник ФСОМ, пред-
ставници клубова, тренера, судија и 
спонзора. Секретар Милош Берисавац 
је испред ФСОМ поклонио слављенику 

комплет гарнитуру опреме и фудбалску 
лопту, што су бурним аплаузом посебно 
пропратили првотимци Омладинца. 
Уз доделу признања заслужним члано-
вима и уз богату трпезу и музику, слав-
ље узорног клуба потрајало је до поноћи 
у веселом расположењу. 

М. Б. Влајић

ОФК Младеновац 
Стефан Ранђеловић нови тренер 
тима са Селтерса

Младеновчани су сезону у Београдској зони завршили 
испод очекивања јер се на крају такмичарског циклуса 
испоставило да жеље и могућности нису били у истој 
равни што је резултирало петим местом, односно не-
успехом имајући у виду да се очекивао пласман у 
Српску лигу. Kако портал Младеновац Уживо сазнаје, 
одлуком клупског руководства се кренуло са рекон-
струкцијом тима и то почев са позиције „главноко-
мандујучег у стручном штабу“.  
Уместо досадашњег шефа стручног штаба на клупу 
лигаша са Селтреса сешће Стефан Ранђеловић. Реч  је 
о тридесетпетогодишњем тренеру који је током своје 
каријере предводио млађе селекције Рада, Црвену 
Звезду из Малог Мокрог Луга, Сремчицу, био помоћ-
ник у лазаревачкој Kолубари  и у два наврата бележио 
запажене резултате са Дунавом из Прахова. Очекује 
се да Младеновчани наредних дана саопште поје-
диности о почетку и плану припрема за нову сезону. 
Драган Николић Гула 

Борилачка академија „Чопор” Младеновац 
Златна за Вука Јанковића  
Прошле недеље, на међународном првенству у Санди одр-жа-
ном у Зрењанину, учествовала су 4 такмичара и освојили 4 меда-
ље за борилачку академију Чопор. Једну златну (Вук Јанковић, 
на фотографији са тренером Јаковљевићем), једну сребрну, и две 
бронзане. Момци су показали спортски дух, и показали како се 
тренира у „Чопору”.  

Борилачки спорт „санда” (или „сансхоу”) је кинеска борилачка 
вештина која комбинује различите технике ударца, бацања и са-
мообране. Развијена је у Kини и данас се практикује на профе-
сионалном нивоу широм света. Ево неколико кључних информа-
ција о санди: 
Санда потиче од древних кинеских војних тренинга и тради-
ционалних борилачких вештина. Развијала се током векова, уз 
инфлуенцу разних стилова и филозофија. На крају 20. века, 
санда је постала званична спортска дисциплина у Kини и до-
била је међународну препознатост. Санда укључује разне техни-
ке ударца, користећи шаке и ноге. Ударци су брзи и снажни, а 
често се комбинују у серије. Овај спорт наглашава и технике ба-
цања које се користе за обарање противника, слично јудо техни-
кама. У санди се посебна пажња посвећује правилима самоод-
бране и брзом реаговању на нападе. Борилачку академију „Чо-
пор” води Иван Јаковљевић.

Младеновачке спортске вести 
Рајковчани прославили пола века постојања 
и пласман у Београдску лигу, група Ц
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Српски пасош међу 35 најмоћнијих на свету:  

За сада без визе можемо у 140 земаља  
- које државе су следеће на листи? 
 
Према Хенлијевом индексу за 2025. годину, српски пасош 
је међу 35 најјачих на свету, са безвизним приступом у 140 
земаља  
Највреднији пасоши на свету налазе се у рукама станов-
ника земаља који без виза могу да путују на што већи број 
дестинација. У свету где глобална мобилност постаје 
кључна за личне и професионалне слободе, све више зе-
маља улаже напоре да својим грађанима обезбеди снаж-
није позиције на глобалним индексима путне слободе, а 
Србија бележи историјски успех. Према најновијем изда-
њу Хенлијевог индекса (Henley Passport Index), који 
представља једно од најпризнатијих глобалних рангира-
ња пасоша, српски пасош тренутно се налази међу 35 
најмоћнијих на свету. То је уједно и најбољи резултат који 
је овај документ забележио до сада, а српским државља-
нима омогућава путовање без визе у чак 140 земаља.  
Kако се мери „вредност” пасоша? 
Хенлијев индекс рангира најмоћније пасоше према броју 
дестинација које њихови носиоци могу посетити без по-
требе за претходним прибављањем визе. Подаци се ажу-
рирају квартално и заснивају се на ексклузивним пода-
цима Међународног удружења за ваздушни саобраћај 
(ИАТА). Свака земља добија поен за сваку дестинацију у 
коју њени грађани могу ући без визе, уз визу по доласку, 
еТА или е-визу добијену у року од неколико дана. Иако 
не узима у обзир пореске системе, личне слободе или ре-
путацију као што то чини „Nomad Passport Index”, Хенли-
јев метод остаје важан алат у процени међународне мо-
билности грађана. 
Генерални секретар Министарства спољних послова Ср-
бије, Душан Kозарев, истакао је да Србија активно ради 
на додатном побољшању свог међународног положаја. 
Према његовим речима, уколико Србија достигне циљ од 
око 170 земаља са безвизним режимом, наш пасош ће 
бити један од најмоћнијих у свету, додајући да се тре-
нутно воде преговори са још тридесетак држава, укључу-
јући и Уједињено Kраљевство — једну од најтраженијих 
дестинација за српске путнике. Један од најновијих успе-
ха је потписивање безвизног режима са Венецуелом, чи-
ме је број земаља у Јужној Америци које захтевају визу за 
српске држављане смањен на само две — Парагвај и Гваја-
на. Очекује се да ће скорији договори у Централној Аме-
рици и Kарибима бити потврђени током предстојећег Са-
мита Организације америчких држава, на којем ће учест-
вовати и министар спољних послова Марко Ђурић. 
 
Е-визе као будућност путовања 
Један од кључних корака ка модернизацији визног ре-
жима јесте увођење електронских виза. Србија тренутно 
омогућава е-визе за држављане 46 земаља, а први корис-
ници тог система — путници из Лесота — већ су слетели 
на београдски аеродром „Никола Тесла“. Поред тога, др-
жављани 83 земље, као и носиоци Шенген, британских и 
америчких виза, већ сада могу да уђу у Србију без потре-
бе за додатним дозволама, што додатно позиционира 
Србију као приступачну и отворену дестинацију. 

(ЕУправо зато.рс)

Oвај текст објављиваћемо  
у сваком броју „Младеновачког ГЛАСА”  

Вебсајт www.imaspravo.rs је део заједничких напора Мини-
старства правде, Министарства државне управе и локалне са-
моуправе Републике Србије, уз подршку пројекта „Јачање вла-
давине права у Србији“, који заједнички финансирају ЕУ и не-
мачко Савезно министарство за економски развој и сарадњу 
(BMZ), а који спроводи Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, да о бесплатној правној помо-
ћи будете информисани и да користите право на бесплат-
ну правну помоћ у складу са Законом о бесплатној правној 
помоћи. 
 
 
Ко има право на бесплатну правну помоћ?  
Право на бесплатну правну помоћ имају они грађани и 
грађанке који према свом имовинском стању не могу да 
приуште правну помоћ. Ово су пре свега корисници нов-
чане социјалне помоћи и корисници права на дечији до-
датак. 
- детету о чијем се праву, обавези или интересу заснованом 
на закону одлучује у поступку пред судом, другим држав-
ним органом односно органом јавне власти; 
- лицу према коме се извршава мера безбедности обавез-
ног психијатријског лечења и чувања у здравственој уста-
нови или заштитна мера обавезног психијатријског лече-
ња; 
- лицу према коме се води поступак делимичног или пот-
пуног лишења или враћања пословне способности; 
- лицу које остварује правну заштиту од насиља у породи-
ци; 
- лицу које остварује правну заштиту од тортуре, нечовеч-
ног или понижавајућег поступања или кажњавања или 
трговине људима; 
- лицу које тражи азил у Републици Србији; 
- избеглици, лицу под супсидијарном заштитом или ин-
терно расељеном лицу; 
- особи са инвалидитетом; 
- детету које је заштићено услугом смештаја у систему со-
цијалне заштите; 
- деци и младима којима је престала услуга социјалног 
смештаја до навршене 26. године живота; 
- одраслим и старим лицима која су без сопственог при-
станка смештена у установу социјалне заштите; 
- лицу које остварује право на утврђивање времена и места 
рођења сагласно закону којим се уређује ванпарнични по-
ступак; 
- лицу које је погођено поступком принудног исељења и 
пресељења у складу са законом којим се уређује станова-
ње. 
 

У Младеновцу Служба правне помоћи налази се у 
Услужном центру, одговорно лице Оливера Стојковић.
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За љубитеље паса 
Понашање пса (12)  
Како ће се понашати наш пас са шест-се-
дам месеци старости? Са шест месеци 
ваше штене jе већ развило неке од модела 
понашања одраслог пса али jе оно и даље, 
у суштини, штене. Ево како ће се оно, уг-
лавном, понашати: Биће и даље зависно. 
Шест месеци старо штене ће и даље ужи-
вати да вас свуда прати, али ће оно све 
више предузимати и одређене кораке на 
„своjу руку” чиме ће развиjати сопствено 
самопоуздање (што је важно да запамти-
те уколико му дозволите да буде без по-
водца када сте у парку или неком другом 
јавном месту). Такође, ако сте га већ на-
учили да мора да спава у свом кревету (а 
не вашем!), односно у своjоj просториjи 
или на одређеном месту у кући (а не у ва-
шоj спаваћоj соби!), оно вероватно неће 
више плакати за вама ноћу. Са шест ме-
сеци штене ће и даље показивати своjу 
потчињеност, али ћете тада приметити и 
нека његова доминантна понашања, што 
jе добро. Истина, такво његово понашање 
биће усмерено више ка другим псима. 
Понекад, такво понашање може бити ус-
мерено и ка вама jер ће оно, пре или кас-
ниjе, покушати да изгради сопствени, што 
повољниjи статус у породичном чопору. 
Оно што jе важно да запамтите jесте то да 
већ тада морате да му обjасните да такво 

његово понашање ниjе прикладно када 
сте ви или ваши укућани у питању. Такав 
покушаj његовог доминантног понашања 
исправићете мало повишеним и чврстим 
гласом, рецимо командом „седи!"  
Инсистираjте обавезно да тада послуша 
вашу комаду. Тиме ћете поjачати своjу до-
минациjу и ауторитет над њим и под-
сетити га ко jе „главни у чопору”. У том 
периоду живота ваш пас jе jош „дете”, али 
jе његова способност да се концентрише 
сваким даном све боља. Он ће jош увек, 
наjвероватниjе, бити помало сметен али 
ће постаjати све више свестан и себе и 
света око себе. Снага. Ваш шест месеци 
стар пас ће имати још више енергије и 
снаге него што је имао са три. Немоjте то 
да заборавите! Поготову ако имате расу 
средње или великих паса! Сетите се овога 
када га изведете у шетњу. Тада може да 
jурне свом снагом и отргне вам се са 
поводца. Издржљивост. Ваш пас у том пе-
риоду има устаљени животни циклус коjи 
такође подразумева игру, сан и оброк. Таj 
циклус се и даље понавља више пута то-
ком дана. Али, он сада све мање времена 
проводи у спавању, а све више у игри. По-
некад вам се може учинити да се он, за-
право, и не одмора довољно... Али, ништа 
не брините.  
Разиграност. Уколико се правилно схвати 
убрзано повећање његове независности и 
психофизичких способности, постаће jас-
ниjе зашто се псу, са шест месеци ста-

рости, живот чини искључиво као jедна 
велика и лепа игра. У том периоду и вама 
ће бити и те како потрабан одмор после 
дуге и понекад заморне игре са њим. 
Жвакање ствари је и даље забавно за ње-
га. Сада су ту и његови стални зуби ко-
jима jе све то jош примамљивиjе. Мора-
ћете да будете посебно опрезни са тим. 
Зато ваше ствари остављаjте далеко од 
њега пошто jе ваш пас сада не само jачи 
и виши већ и оштроумниjи у проналаже-
њу жељених предмета. Ово је, уосталом, 
доба када штене почиње да „чудно маш-
та” о томе шта би све жвакало, а то може 
бити и ваш тепих, намештај, папуче, нове 
ципеле, чак и камење.  
Кућно васпитање. Ако сте почели да уч-
ите „кућном васпитању” ваше штене са 
три-четири месеца старости, оно би сада 
већ морало (у великоj мери или чак пот-
пуно) да своjе физиолошке потребе обав-
ља напољу, а не у стану. Међутим, немојте 
се претерано узнемирити ако оно jош ни-
jе у стању да увек и потпуно контролише 
те своjе потребе. Зато наставите упорно да 
радите са њим на том плану. Уосталом, 
кућно васпитавање и ниjе ништа друго 
него стална обука. А, као што jе познато, 
штенад уче много брже од стариjих паса. 
Зато не очаjаваjте! Све се може попра-
вити. Само будите упорни. 
 
(наставиће се)  
Душан Мариновић www.natura.rs

Лескина штитаста ваш изазива сушење родних грана, а код јачег напада 
може доћи и до пропадања целог стабла. Ова штеточина лучи обилну 
количину медне руже, што ствара идеалне услове за развој гљива ча-
ђавица. Више проблема са овом штеточином могу имати млађа стабла, 
јер имају више младих гранчица – управо оних које ваши највише на-
падају. Ако приметите да листови леске жуте – могуће је да је управо 
овај ваш узрок. Ових дана почиње пиљење ларви, које се крећу по биљ-
ци, насељавају се на наличје листова и хране сисањем биљних сокова. 
Најважније је реаговати на време – док су ларве још младе и немају 
заштитну превлаку.  
Касније, хемијска заштита губи ефикасност, што може довести до јаче 
инфестације. Лескина лисна ваш је и даље активна. Она формира от-
ворене колоније на наличју листова и на плодовима. И ова штеточина 
излучује меду росу, па се и на тим местима могу развити чађаве гљиве. 
Када је бројност велика, долази до слабљења стабала, нарочито младих. 
Препорука произвођачима је да прегледају засаде и утврде присуство 
обе врсте. По потврди напада, препоручује се примена инсектицида: 
Припрема: Тонус. Активна материјала: ацетамиприд. Доза: 0,025%. * 
Уколико је присутна штитаста ваш – додати и минерално уље. 
За разлику од многих других патогена, пепелница не захтева слободну 
воду за свој развој, па се може брзо ширити чак и током сушног и топлог 
времена. Пепелницу ћете најпре приметити као беле, брашнасте пеге 
на наличју листова. Затим листови пожуте, коврџају се, савијају, и на 
крају опадају. Ако се инфекција прошири, може се јавити и на горњој 
страни листа и на младим гранчицама. Једини регистровани препарат 
за заштиту леске од пепелнице је на бази сумпора, чија се примена не 
препоручује при високим температурама, какве нас очекују у наредним 
данима. У овом тренутку избор препарата за заштиту од леске треба 
бити неки од следећих: на бази тебуконазола, пенконазола, флуксапи-
роксада, цифлуфенамида и др. који се користе у воћарској производњи 
за сузбијање проузроковача пепелнице. 
Извор: ПИС

Повртарство: Заштита биља  

Лисна и штитаста ваш 
угрожавају леску

На данашњи дан, 13. јуна:  
1459. - Турци су заузели утврђени град Смедерево, последње 
упориште српске средњовековне државе, чиме је она и фор-
мално изгубила самосталност и потпала под власт Османског 
царства.  
1789 - Посланици Трећег сталежа новопрокламоване Народне 
скупштине у Француској положили су заклетву што је био увод 
у почетак Француске револуције.  
1819. - Рођен је француски композитор немачког порекла Жак 
Офенбах, творац француске оперете „Орфеј у паклу” и аутор 
опере „Хофманове приче”.  
1909. - Рођен је амерички филмски глумац аустралијског по-
рекла Ерол Флин, један од најпопуларнијих холивудских глу-
маца („Крвави капетан”, „Авантуре Робина Худа”, „Гусар”, „Кра-
љевић и просјак”).  
1933. - Умрла је немачка револуционарка Клара Цеткин, чла-
ница међународног радничког покрета. Организовала је 1907. 
прву међународну конференцију жена. На њен предлог 8. март 
је проглашен Међународним даном жена.  
1960. - Амерички боксер Флојд Патерсон нокаутирао је у мечу 
у Њујорку Швеђанина Ингемара Јонансона и постао први бок-
сер који је успео да поврати титулу светског првака у тешкој 
категорији.  
1992. - Председништво Босне и Херцеговине прогласило је рат-
но стање, објавило општу мобилизацију и увело радну обаве-
зу. 
 
2015. - Репрезентација Србије освојила је прво место на Свет-
ском првенству за фудбалере до 20 година. 
М. Г. 
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ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

 
ИЗДАЈЕМ стан у улици Вука Караџића 54. 
Одмах усељив..                         064/348-48-75 
 
ИЗДАЈЕМ спрат куће за становање. Цена: 
Само плаћање струје, воде, гаса и пореза. 
Постоји могућност да кућу оставим за-
купцу. Кућа се налази у Хајдуквељковој 
улици 79.                                        061/11-53-254 
 
ИЗДАЈЕМ кућу 67м2 са гаражом и дво-
риштем од 3 ара у „Тозином воћу”. 300 евра.           

        063/310-205 
 
КУЋЕ, преноћишта, смештаји и собе у 
Младеновцу, бања Селтерс”, Тозино воће... 
5 евра дан/ноћ.                              063/310-205  

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
ПРОДАЈЕМ двособан стан, од 54м2, други 
спрат, празан, одмах усељив, ЦГ, тераса и 
лођа, укњижен. Цена 1230€ по квадрату. 

064/113-11-95 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 54м2, други 
спрат, ЦГ, власник 1/1, празан, одмах усе-
љив. Ул. Вука Караџића. Цена: 65.000€. 

064/480-95-17 
 
ПРОДАЈЕМ стан 50м2м, трећи спрат, цент-
рално грејање, насеље „25. мај”. Могућа за-
мена за мањи стан ниже спратности, уз 
доплату.*                       062/885-44-91 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 54м2м, стара 
градња, две терасе, трећи спрат, парно 
грејање, центар града. 

063/464-340 
 
ПРОДАЈЕМ стан 51м2 улица Вука Кара-
џића број 48/2, приземље. Власник 1/1.         

064/208-10-94 
 

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА  

 
КУПУЈЕМ кућу у Младеновцу или околини 
са бар 10 ари равног плаца. Величина куће 
није битна. Хитно. Потребна за породицу са 
децом. Цена до 35.000 евра. 

060/143-43-43, 064/894-50-84 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 96м2, 30 ари 
плаца. Цена по договору. 

064/484-52-04 
 
КУЋА 100м2+18м2+гаража и кућа 77м2 са 4 
ара плаца. Комплетна инфраструктура. У 
близини школа, обданиште. Може замена за 
стан у Београду или Младеновцу, уз доп-
лату. 

063/8021-979 

ПРОДАЈЕМ кућу у Влашком Пољу са 10 ари 
плаца. Градска вода, трофазна струја, по-
моћни објекти, бунар, двотарифно бројило, 
могућност прикључка на гас. Цена на упит. 

064/911-52-35, 065/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ-издајем кућу-викендицу 60м2 
са недовршеним поткровљем и великом те-
расом 10х4 м, на плацу 27 ари. Два помоћна 
објекта, градски водовод, бунар са шљивиком 
10 ари са доста смокви и вињага и свих сврста 
воћам 1 ха обрадиве земље. Цена: 35.000€. 

011/8321-537, 062/299-703 
 
КУПУЈЕМ мању кућу или сеоско домаћин-
ство у околини Младеновца: Село Младено-
вац, Ковачевац, Иванча, Влашка, Пружато-
вац....                                                  064/326-1940   

 ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 5 ари и 7м2 у улици 
Николе Тесле.                              065/66-83-808 
 
ПРОДАЈЕМ имање од 71 ар у Кораћици, Јо-
виски крај, 1 км од главног пута, власник 1/1. 
Струја, бунар, укњижено. Озидана кућа од 
сипорекса. Цена по ару 500€.   064/167-10-34 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 58 ари у Малом Пожа-
ревцу у грађевинској зони, поред пута са 
тврдом подлогом. Вода градска и струја у 
близини. Осунчан током целог дана. Погод-
но за градњу. Цена погодна. Власник 1/1.  
                                                          066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 83 ара у Кораћици. Кућа 
на плацу, асфалтни пут поред куће, улично 
светло, гасовод, аутобуска станица, бунар на 
плацу.                                                 061/188-69-99 
 
ПРОДАЈЕМ грађевински плац, 13 ари, на 1.5 
км од центра града.                       063/253-744 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај, 
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућни-
цом, помоћном зградом, асфалт, струја, вода, 
телефон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Kора-
ћица.  065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посебна дела. Грађевинско 
земљиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мир-
но, пут, струја, вода, гас...        065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, 
вода, канализација, струја. Дозвољена град-
ња. Ул. 11. новембра. 

063/256-169, 064/142-94-98 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици - Петкајски крај, 
5 км од врха Kосмаја, засад лешника стар 3,5 
година, ограђен, бунар, урађен кап-кап сис-
тем са природним падом.           065/8222-605 
 

 Р А З Н О 
 
ПРОДАЈЕМ котао на гас, полован, мало ко-
ришћен, исправан. Повољно.  

064/323-23-57 

ПРОДАЈЕМ два половна телевизора, два 
монитора, кућиште, кавез за собне љубим-
це, четворокрилни дрвени прозор. Повољ-
но.                    011/8231-541, 065/509-80-61 
 
ПРОДАЈЕМ 4 пластична бурета од 210 лит. 
црвена. Цена 3000 дин комад. 

066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ аутомобил ФИАТ Мултипла. 
Цена по договору.               064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено, коц-
касте бале.                              063/782-84-82 

КУПОН бр. 572 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 100 дин. 
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У Младеновачком ГЛАСУ 
објављујемо  

ЧИТУЉЕ и ПОМЕНЕ,  
са и без фотографије. 

Ценовник: 
Цела страна 2000 дин. 
Пола стране 1000 дин. 

Четвртина стране 700 дин. 
Осмина стране 500 дин. 

Један стубац 6х7цм. 300 д. 
За више информација позовите 

069/2240-550
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